



В Кунгуре бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в избиении местной жительницы

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего бывшего сотрудника МО МВД России «Кунгурский» Сергея Клейшина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, 9 марта 2012 года на крыльце здания межмуниципального отдела МВД России «Кунгурский» находившийся на службе обвиняемый избил женщину, которая хотела обратиться в отдел полиции с заявлением о преступлении. Сержант полиции, применяя физическую силу, стал выталкивать её из здания, при этом нанес несколько ударов в живот и по голове, причинив разрывы верхней губы и кровоподтеки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761774>